

7. POZDRAV DUHOVNIKOV - SOŠOLEC MAG. JERNEJ MARENK

Dragi nadškof Mitja.

V imenu duhovnikov ljubljanske nadškofije in posebno sošolcev ti prisrčno čestitam in voščim blagoslova na tvoji poti škofovskega služenja.

Ker si bil zvest v malem in pokoren Božjemu klicu, ti je Gospod zaupal odgovorno nalogo nuncijskega poslanstva v Iraku. Z zaupanjem vanj in njegovo pomočjo, trdim delom in modrostjo boš zmožal uresničiti zaupano ti poslanstvo.

Delo škofa je služenje skupnosti. Poklican si biti predan oče in brat ter z ljubeznijo dobrega pastirja služiti vsem, ki ti jih je Bog zaupal v skrb, še posebej škofom, duhovnikom in diakonom, ki so v Iraku svoje življenje zaupali Kristusu in njegovi Cerkvi.

Ne pozabi na uboge in bolne, osamljene in izgubljene, iščoče in slabotne.

Tvoja prva dolžnost je biti s Kristusom. V službi nuncijske te čakajo številne dolžnosti: sestanki, sprejemi, usklajevanja, administrativnimi postopki. Ob zahtevnem delu ni vedno enostavno najti časa za prebujanje Gospodove navzočnosti v srcu in poslušanje Gospoda v molitvi. Papež Frančišek je kmalu po izvolitvi dejal: Molitev in delovanje se nikoli ne ločujeta, ampak živita v globoki povezanosti – bistvena sta skupaj (prim. Angelus 21. 07. 2013).

Naj te še naprej vodijo kreposti: preudarnost, pravičnost in zmernost, da boš Božji človek za Božje ljudstvo. Naj na tvojem obrazu ostanejo veselje in optimizem, preprostost in jasnost. To kaže, da je v tvojem srcu Božji mir. Velikodušno ga deli z drugimi. Ostani neutruden in ustvarjalen in naj te krepi Božja moč.

Poslanstvo opravljaj z vero, upanjem in ljubeznijo. Tako bo tvoja beseda prepričljiva in življenjska, ker boš oznanjal Božjo besedo. Naj te spremlja skrbna materinska priprošnja Blažene Device Marije, Matere Cerkve.

Tvoje škofovsko geslo »Križ je les oz. drevo življenja« govori o Božji bližini vsem, ki so v preizkušnjah. Mitja, prišli bodo dnevi, ko se boš kot nekoč prerok Jeremija počutil samega in preobremenjenega zaradi lastnih omejitev in tega, kar Bog od tebe pričakuje. Ob teh dogodkih si vzemi čas, da boš sam z Bogom in poišči tolažbo v Božjem odgovoru Jeremiji: »Nikar se jih ne boj, saj sem jaz s teboj, da te rešujem.« Zaupaj, On je s teboj, da te rešuje.

Duhovniki, posebno sošolci, ti obljublamo podporo. Računaš lahko na našo duhovno bližino, molitev in prijateljsko povezanost. Skupaj prošimo Gospoda, da boš ob vseh izzivih našega časa škofovsko službo v Cerkvi vršil pogumno in vztrajno.

Dragi Mitja, še enkrat ti izrekam iskrene čestitke. Sprejmi naše globoko spoštovanje, iskreno ljubezen in skrb.

*mag. Jernej Marenk
župnik*